

Иван уже долгое время работал в Западной компании и достиг должности директора отечественного филиала. Его обязанности были очень широки, но они ограничивались небольшой финансовой зависимостью и главное кадровой политикой. Наём новых людей и утверждение сотрудников осуществляли иностранцы. И вот в соответствии с кадровой политикой один из старых руководителей одного отдела вынужден был уйти на пенсию по возрасту, а на его место нужно было взять кого-то другого. Иван не имел к этому никакого отношения кроме того, что с этим человеком ему нужно было работать. И вот вскоре он узнал, что на должность взяли достаточно молодую женщину. Он не воспринимал это серьезно до поры до времени.

Когда ему показали девушку, он узнал в ней свою старую знакомую Екатерину. Да и какая это была знакомая! 5 лет назад Иван хотел заполучить её, он был по уши влюблен в неё. Но у него так ничего и не получилось. Потом, охладев к ней, он нашел другую девушку, с которой и жил сейчас в браке. От воспоминаний сейчас у него не осталось ничего кроме раздражения и неприязни.

Иван не хотел бы иметь такого сотрудника и тут он почти что в первый раз пожалел серьезно, что он бессилён в кадровой политике. Но делать было нечего, оставалось смириться, хотя бы на время. А потом...

Но эти мысли Ивана прервались неудобством в паху, он поймал себя на том, что его член набухает. И было ли дело только в одежде Кати (а на ней была обтягивающая её элегантною и сексуальную попку черная юбка выше колен, белоснежная, расстегнутая на две пуговицы блузка, через разрез которой были немного видны округлости её прекрасной и немного смуглой груди — тут Иван вспомнил, как Катя никогда не любила носить лифчики и поймал себя на мысли, что спрашивает сам себя, одет ли он сейчас — и элегантные туфли) или в откуда ни возьмись взявшихся воспоминаниях о его мечтах, что бы он хотел сделать с этим телом — этого никто не знает.

— ... хороший сотрудник, работала в компании N, сейчас решила перейти... — на фоне мыслей Ивана слышался голос руководителя отдела кадров. А Иван смотрел на юбку и думал, какие трусики сейчас обтягивают аппетитную округлую Катину попку. И как ему было жаль сейчас, что ему не пришлось их снять! Но тут он вспомнил о своей жене — Наташе, которую, к слову сказать, очень любил. Наташа была на 4 года младше его и ей было 25, а Кате 26. Он женился на Наташе по любви и не прогадал ни в чем! Она была верной и любимой супругой, а какой у них был секс... Ваня даже не думал о том, что могло прийти в голову Наташи!

Сказав какие-то прощальные слова, директор отдела кадров удалилась, оставив Ивана наедине с Катей.

— Здравствуй, давно не виделись — сказала Катя — рада, что пришлось снова встретиться! Надеюсь, у нас всё будет хорошо тут.

— Да, мы будем хорошо работать. У нас так принято — сказал Иван немного сдавленным голосом.

Внимание Кати было обращено на его руку с кольцом.

— Женат?

— Да, и очень счастлив.

На следующий день Иван почувствовал, что хочет увидеть Катю. Он вызвал её к себе. Пока он её ждал, он почувствовал, что почему-то волнуется. Его сердце подсакивало и билось. Он встал из-за стола и подошел к окну. В это время зашла Катя. На ней было короткое черное платье, с неглубоким декольте, но Иван через некоторое время поймал себя на том, что смотрит через него на её грудь, которая вздымалась и опускалась под ним, видимо, Катя быстро шла. Катя была девушкой невысокого роста, с темными вьющимися волосами и немного детским лицом. Возможно таковым его делали большой рот, прямой маленький носик и красивые открытые карие глаза. Достоинства фигуры Кати Иван оценил уже давно. Её небольшая упругая округлая попка особенно аппетитно смотрелась в облегающих штанах или узких юбках выше колен, грудь примерно второго размера прекрасной формы (как мог это видеть Иван, часто заглядываясь на неё) с немного расставленными светлыми сосочками — всё это заставляло иногда его друга просто прорывать штаны.

— Ты что-то хотел?

— Давайте всё же на Вы — ответил Иван. Что же он хотел? Сейчас он прекрасно знал, чего хочет! Он хотел отыграться за всё, ему просто необходимо было трахнуть эту неприступную для него сучку! Больше всего сейчас он желал подойти к ней и впиться губами в её губы, при этом крепко сжав её упругую задницу! Как он её хотел? По-разному, но сейчас он думал, что должен овладеть ею как самец овладевает непокорной самкой. Заткнув её рот рукой, отодвинуть её к столу, содрать с неё это платье и рукой ласкать её грудь! А потом, положив на стол, сорвать с её возбужденной похотливой киски трусы и засунуть ей в рот. Раздразнить её вагину ласками ртом и пальчиками, а потом, поставив на колени и вытащив трусы заставить просить, чтобы он отымел её! Да, вот чего он хотел!

Кашлянув, Иван прервал паузу, затянувшуюся на несколько секунд.

— Я хотел посвятить Вас в некоторые аспекты работы компании. Садитесь.

Катя села на стул, её короткое платьице задралось, и пока она закидывала ногу на ногу, Ваня увидел, что на ней были не колготки, а чулки. Член так и просился наружу. С трудом преодолевая дрожь в голосе он стал что-то нести про деятельность компании. Проговорив так с Катей минут 20, он сказал, что она может идти. Она сняла ногу с ноги под пристальным Ваниным взглядом, которому на этот раз открылся светлый треугольник её трусов, однако он не смог его хорошо разглядеть. Катя подошла к Ване. Близко, возможно слишком близко...

— Я не хочу, чтобы что-то мешало нашим хорошим отношениям... Прости меня — сказала она ему почти на ухо.

Готов ли он был её простить? Сейчас он был готов на всё, он еле сдерживался, чтобы не воплотить свои фантазии и... сдержался.

Придя домой, Иван застал Наташу за подготовкой к выходу. Сегодня они собирались в театр. Наташа была среднего роста, с длинными русыми волосами и очень милым лицом. Её фигура разительно отличалась от фигуры Кати. Она обладала аппетитной попой, идеальной формы и маленькой грудью. Сейчас она была одета в вечернее платье. И тут Ваня понял, где он осуществит свои фантазии!

— Переодевайся, нам скоро идти — говорила жена. Но у Ивана были иные планы. Он подошел к ней и крепко её обнял. Наташа потянулась поцеловать его, но Иван вместо того, чтобы ответить ей, резко сжал её попу рукой, а потом задрал платье. На ней были так нравящиеся ему кружевные трусы, которые подчеркивали округлость её прекрасных ягодиц. Его правая рука опускалась всё ниже по заднице Наташи, пробралась между её ног и

нащупала заветный бугорок. Лево́й руко́й в это время он полез к её небольшой но очень сексуальной груди, то сжимая её, то глядя её соски. Надавив на бугорок, правая рука отодвинула ткань трусов и начала ласкать половые губы. Он водил пальцем по ним круговыми движениями, проводил между ними и, наконец, резко вставил туда два пальца. Наташа так и обмякла, но Ваня не хотел доставить ей удовольствие так быстро. Дорогое вечернее платье было порвано и Наташа оказалась перед ним в черном кружевном лифчике. Она оторопела и немного со страхом смотрела на Ивана. Но он взял её за талию, притянул к себе и другой рукой содрал и лифчик, сломав замок на бретельках.

Взяв её рукой за волосы, он резким и грубым движением опустил её на колени подле себя так, что Наташа взвизгнула. Но его это не остановило. Иван вытащил свой член и грубо пошлепал им по её лицу, щекам, провел по носу и надавил на губы. Она приоткрыла рот, и Ваня надавив на губы, добился, чтобы она проглотила его орган. Но он не хотел, чтобы она ласкала его как обычно, немного заводя за щеку и щекоча, вытаскивая, языком. Он снова взял её голову и резко насадил её на свой член! Наташины прекрасные большие глаза округлились от неожиданности, но Ваня не давал ей опомниться. Он начал трахать её рот так, как хотел трахать пизду Кати, грубо, бесцеремонно, вставляя член до самого упора. Его Яйца долились о подбородок девушки ей было тяжело дышать, и несколько раз она была уверена, что потеряет сознание. Но, видимо, Наташе это нравилось, через несколько минут она уже сама упорно работала над членом в этом ритме.

Иван смотрел на жену, сосущую его член, сверху вниз. Она в разодранном до паха дорогом платье, свисающем по плечам и открывающим Ивану взгляд не только на её груди, но и на её живот и черные кружевные трусы, стояла перед ним на коленях и заглатывала его член так глубоко, как никогда не делала раньше. Она задыхалась, пыхтела, была вся красной, но всё в ней выдавало, что ей такое обращение нравится. Её маленькие аппетитные груди с розовыми сосочками весело разлетались в стороны при её движениях ртом по члену. Их движения возбуждали Ивана ещё сильнее. И почему он раньше не знал, что его жена такая сучка? Он понял, что теперь он просто должен...

Он вырвал свой член из её рта, опустил руку на шею и поднял её. Остатки платья были окончательно изорваны и брошены на пол. Она стояла перед ним, такая беззащитная в одних черных трусиках, намокших от возбуждения. Он чувствовал её запах и его это заводило ещё больше! Он опустил руку к ней в трусики, немного пощекотал половые губы, отчего Наташа закатила глаза и начала постанывать. Но тут он резко дернул руку за себя, схватив тонкую кружевную ткань. Трусы затрещали по швам, ткань лопнула и они оказались в руке Ивана. Иван поднёс их к себе, её запах... Как он всегда его заводит!

Ваня поднёс трусы к лицу Наташи.

— Чувствуешь? Ты уже потекла, сука!

Он поднес их совсем вплотную, Наташа хотела отстраниться, но он ей не давал! Прижимая правой рукой её голову к остаткам трусиков, левой он водил ими по её лицу.

— Открой рот.

Наташа послушно выполнила. И он всунул ей трусы в рот! Никогда раньше он не обращался так со своей женой. Но тут он почувствовал, что может делать с этой текущей развратной самкой всё, что хочет! Он буквально бросил её на обеденный стол, сбив с него приготовленный к возвращению из театра ужин. Он уже не хотел её возбуждать, она и так текла. Он раздвинул её ноги и резко вошел в её текущую пизду. Это была именно пизда, а его

жена, которую он так любил и лелеял, была сейчас для него последней развратной сучкой. Его руки опустились на её маленькие груди, он решил больно удипнуть её за соски. Наташа выгнула спину и замычала... Он ебал её грубо и бесцеремонно, не заботясь о её удовольствии. Но она всё равно его получала. Наташа извивалась под ним и её стоны говорили о том, что она скоро достигнет апогея.

Но Ивану было этого мало. Раз его жена последняя сучка, пусть просит его о том, чтобы он её оттрахал. Ваня вытащил трусы изо рта и вышел из Наташи.

— Вставай на колени и проси, чтобы я тебя трахал дальше.

Наташа слезла со стола и опустилась на колени. Её полные блаженства большие открытые глаза были устремлены на Ивана.

— Трахни меня, прошу тебя.

— Ты моя сучка и я буду ебать тебя как кобель.

Наташа сама поняла всё. Она оперлась на стол и, раздвинув ноги, приготовила Ване путь в себя сзади. Он вошел в неё, начал двигаться очень быстро... Наташино тело извивалось от удовольствия. Ваня взял одной рукой её за волосы и потянул на себя. Стон блаженства вырвался из её губ. И тут он понял, что должен сделать ещё... Собрал пальцем немного их выделений он намазал ими её анальное отверстие. Трахая её сзади в пизду, он вставил указательный палец ей в задницу. Обычно Наташа не любила анал, но сейчас это её завело. Она уже не могла сдерживать стоны и орала... Когда Ваня кончал, он вытащил член из неё и, повернув к себе лицом, залил спермой её губы и нос. Несколько капель попали на маленькие груди. Они были тут же поцелованы и слизаны Иваном.

В театр они уже не успели. Наташа и Иван засыпали у себя в спальне после лучшего оргазма. Никто не знает о чем думала Наташа, кроме неё самой. Иван же восхищался тем, какой сучкой оказалась его жена. И думал о том, как бы хорошо было бы так же трахнуть Катю. Если бы он только знал, во что выльется их сегодняшнее открытие и его мечты...

Продолжение следует.

E-mail автора: krasssss@bk.ru